
Erasmus –  informace  pro  studenty 
vybrané ve výběrovém řízení
Kroky po výběrovém řízení:
Vybraní studenti vyplní 2 druhy formulářů, a to každý z nich dvakrát (resp. jednou vyplní a 
udělají oboustrannou kopii.

Jde o tyto 2 erasmové  formuláře (formuláře jsou  ke stažení na webových stránkách 
školy,  sekce  zahraničí  –  stáže,  základní  informace)  pro  lepší  čitelnost  vyplňujte  v 
počítači:

•Learning Agreement (Studienvertrag - pro Německo a Rakousko)
      •Student Application Form (Antragsformular - pro Německo a Rakousko)

Pozor – mnohé univerzity už si pořídily vlastní Student Application Form (Antragsformular) a 
vyžadují přihlášku ke studiu na svém formuláři. Takže se občas stává, že pošlou studentům 
vyplnit ještě vlastní formulář. Lze tomu předejít (a celou proceduru přihlášky zkrátit) tím, že si 
studenti  na stránkách příslušné univerzity (http://fos.ujep.cz/index.php?page=160) tento 
formulář najdou, stáhnou a vyplní jej. Pak posílají na vybranou univerzitu jednak erasmové 
formuláře – a na ně napíší žádost o jejich potvrzení a vrácení, a jednu „specifickou“ přihlášku 
univerzity, na niž se hlásí. Zahraniční univerzity některé instrukce posílají jen v elektronické 
podobě,  proto  je  důležité,  aby  studenti  už  v Student  Application  Form (Antragsformular) 
uváděli svou e-mailovou adresu.

Studenti  musejí  na   vybranou  zahraniční  univerzitu  také  poslat  výpis  svých 
dosavadních výsledků studia, o něž požádají studijní oddělení svých fakult (Diploma 
Supplement).

Přiložte také Vaše portfolio na CD a motivační dopis v AJ nebo NJ.

Na Learning Agreementu  (Studienvertragu) studenti  vyplní  vybrané kurzy,  které  chtějí 
absolvovat (najdou je na stránkách příslušné university
 http://fos.ujep.cz/index.php?page=160), a výběr zkonzultují se svými katedrami, aby se po 
návratu nedostali do problémů s uznáváním kreditů. Výběr kurzů nemusí být definitivní, proto 
tento formulář má na druhé straně kolonku „změny“. Student si po příjezdu na hostitelskou 
univerzitu může zapsat i jiné kurzy, buď proto, že ten, který měl původně na mysli, se v době 
jeho  pobytu  (ZS,  LS)  právě  nekoná  anebo  že  objevil  další,  pro  jeho  studium  ještě 
zajímavější. 

Oba vyplněné formuláře ve dvojím vyhotovení formuláře Application Form (Antragsformular) 
a Learning Agreement (Studienvertrag), příp. přihlášky příslušné zahraniční univerzity, výpis 
výsledků studia, CD a motivační dopis odevzdá student fakultnímu koordinátorovi. Fakultní 
koordinátor  je  pak  po  potvrzení  institucionálním  koordinátorem  pošle  na  příslušnou 
univerzitu. 

Všechny  potřebné  vyplněné  formuláře  předejte  fakultnímu 
koordinátorovi
nejpozději  do  pátku  7.  11.  2009 vzhledem  k  časným  uzávěrkám 
některých zahraničních univerzit.


